



В Воронежской области возбуждены уголовные дела в отношении двух подростков, подозреваемых в тайном хищении имущества из домовладений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждены два уголовных дела в отношении подростков 14 и 15 лет, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража).

По версии следствия, в сентябре 2019 года несовершеннолетние незаконно проникли в жилой дом, расположенный в поселке Катуховские Выселки 2-е Панинского района Воронежской области, откуда тайно похитили бытовую технику и инструменты общей стоимостью 3 тысячи рублей. С похищенным имуществом подростки скрылись с места совершения преступления, распорядившись им по собственному усмотрению.

Кроме того, в октябре 2019 года подозреваемые похитили музыкальный центр и кофеварку из соседнего домовладения указанного села. Стоимость похищенного составила 7 тысяч рублей.

После обнаружения факта кражи потерпевшие обратились в правоохранительные органы, где сообщили о совершенных преступлениях и дали подробное описание похищенного имущества. В дальнейшем сотрудниками правоохранительных органов установлена причастность к данным преступлениям двух подростков. Подозреваемые допрошены об обстоятельствах совершенных преступлений, дали признательные показания. При проведении следственных действий изъята большая часть похищенного у потерпевших имущества. По уголовному делу допрошены свидетели, назначен комплекс судебных экспертиз, проведены необходимые осмотры, выполнены иные следственные и процессуальные действия. Расследование уголовного дела продолжается - рассказал руководитель Аннинского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Роман Филатов.

20 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1422604>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
